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Trooper Saturn. Ten navazuje na originální anglické pivo Trooper, které se začalo vyrábět
před 12 lety ve spolupráci s britskou společností Robinsons. Od té doby se řada piv Trooper
skupiny Iron Maiden rozvíjí po celém světě díky partnerství s pečlivě vybranými a
oceňovanými pivovary, které sdílejí stejný důraz na kvalitu, inovace a kreativitu.

Stejně jako u všech ostatních piv Trooper se na výběru stylu, receptury a chuťového profilu zásadním
způsobem podílel Bruce Dickinson, zpěvák a frontman skupiny Iron Maiden. „Mám radost, že jsem
mohl spolupracovat s pivovarem Elektrárna, který je součástí české pivovarnické společnosti
uznávané po celém světě. Jak se dalo očekávat vzhledem k obrovské pivovarnické tradici v České
republice, zapojení skvělého týmu z pivovaru a použití chmele Saturn dodává tomuto pivu další
rozměr, který z něj dělá opravdu speciální a v řadě Trooper unikátní počin. Je to naprosto výjimečné
pivo a jsem si jistý, že si ho zamilujete stejně jako já,“ říká Bruce Dickinson.

Trooper Saturn je aromatický český ležák, při jehož výrobě se používá unikátní český chmel Saturn,
který se pěstuje pouze v oblasti kolem Žatce. Saturn je hybridem divokých chmelů a jejich moderních
nástupců a je vysoce ceněn pro jedinečnou chuť, jemné chmelové, ovocné a lehce květinové aroma.
Trooper Saturn je proto nabitý chutí a vůní při relativně nízkém obsahu alkoholu (4,5 % obj.) a
střední hořkosti (36 IBU), díky čemuž jde o pivo vhodné k příjemnému posezení s přáteli.

„Jsme nesmírně rádi, že se můžeme stát součástí rodiny Iron Maiden Trooper. Vyvíjet pivo s Brucem
a celým týmem byla mimořádná zkušenost. Na výsledek jsme velmi hrdí. Ležák Trooper Saturn se
vyznačuje těmi nejlepšími vlastnostmi českých ležáků, jako je dobrá pitelnost, výtečná chuť a vůně,
které zajišťuje chmel Saturn. Už nyní vidíme velký zájem, za prvních pár dní evidujeme prodeje více
než 12 tisíc piv Trooper Saturn. Těšíme se na naši společnou cestu,“ dodává Michal Škoda, ředitel
pivovaru Elektrárna.

Na etiketách plechovek a obalech piva Trooper Saturn s typicky působivými obrázky se objevuje
verze Eddieho z alba Somewhere In Time. Také na tomto designu se podílel Bruce Dickinson a
výsledek perfektně koresponduje s výrazem Saturn: nejde jen o název použitého chmele, ale také o
vizuální spojení s bojovníkem z hlubin Vesmíru – z planety Saturn, charakteristické svým dobře
viditelným prstencem.

Trooper Saturn v 500ml plechovkách prodává online obchod Rohlík.cz. K dostání bude také na čepu,
a to ve vybraných barech, restauracích a na metalových či rockových hudebních festivalech po celé
České republice.

O pivu Trooper

Originální anglické pivo Trooper se začalo vyrábět před 12 lety ve spolupráci s britskou společností
Robinsons. Od té doby se řada piv Trooper skupiny Iron Maiden rozvíjí po celém světě díky
partnerství s pečlivě vybranými a oceňovanými pivovary, které sdílejí stejný důraz na kvalitu, inovace
a kreativitu. Tedy vlastnosti, jež definují kapelu a její hudbu v uplynulých 50 letech. Postupně vzniklo



téměř 30 verzí piva Trooper s různými pivovarnickými partnery ve Velké Británii, Brazílii, Švédsku,
Německu, Španělsku, Austrálii a USA. Bruce Dickinson si dlouho přál mít partnera v České
republice, která je globálně proslulá svým výjimečným pivovarnickým dědictvím a výrobou jedněch z
nejkvalitnějších a nejoceňovanějších piv na světě.

O pivovaru Elektrárna

Plzeňský Prazdroj, pod který patří Elektrárna a další značky – vše pod hlavičkou Asahi, jedné z
nejuznávanějších světových pivovarnických společností – stojí v čele české výroby piva již 183 let.
Elektrárna je experimentální pivovar, který se v rámci české části skupiny Asahi zaměřuje na inovace
v oblasti řemeslného piva. Samotný pivovar sídlí v budově bývalé elektrárny na soutoku řek Mže a
Radbuzy. Od roku 2020 obohacuje český pivní trh o spodně i svrchně kvašené speciály napříč
pivními styly.
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